[bookmark: _GoBack]Vyřešte slovní úlohy do sešitu a zašlete ke kontrole do 30.5.:
1) Pro zlepšení životního prostředí bylo vysázeno celkem 720 stromů (javorů, dubů a lip). Javorů bylo o 90 více než lip a dubů 7x více než lip. Kolik bylo javorů, kolik dubů a kolik lip? 

2) Turisté ušli za 3 dny 45km. Druhý den ušli dvakrát více než první den. Třetí den ušli třikrát více než druhý den. Kolik km ušli v jednotlivých dnech? 

3) Na upletení svetru, čepice a šály je celkem potřeba 541g vlny. Na čepici je potřeba pětkrát méně vlny než na svetr a současně o 5g více než na šálu. Kolik vlny se spotřebovalo na každý výrobek? 



